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Interministeriële Conferentie voor Cultuur  -  Eerste vergadering

Op vrijdag 30 september 2016 vond de eerste vergadering van de Interministeriële 
Conferentie voor Cultuur plaats. Het is belangrijk dat er regelmatig overleg is tussen de 
diverse betrokken overheden.

1. Welke ministers uit de diverse regeringen en in welke hoedanigheid waren op dit 
overleg aanwezig ? 

2. Welke punten stonden er op de agenda en door welke regering/overheid werden 
deze punten op de agenda gezet?

3. Welke punten werden er vanuit de Vlaamse Regering naar voren geschoven voor dit 
eerste overleg ? 

4. Wat zijn de concrete resultaten/afspraken van het overleg?

5. Is er reeds een volgende vergadering gepland en een vergaderkalender?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 16 van 6 oktober 2016
van JORIS POSCHET

1. De Interministeriële Conferentie voor Cultuur (IMCC) is een onderdeel van de 
Interministeriële Conferentie voor Wetenschap en Cultuur, waarvan de werking en 
samenstelling bepaald is door het Overlegcomité van 27 mei 2015.
Het IMCC staat actueel onder Voorzitterschap van :
- De Vice Minister-President van de Franse Gemeenschap, Minister van Cultuur en 

Jeugd, mevrouw Alda GREOLI 

De leden die worden uitgenodigd :
- Vice-eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken en Europese Zaken, 

belast met Beliris en de Federale Culturele Instellingen, de Heer Didier Reynders
- Staatssecretaris voor Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met een 

beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met Grote Steden, toegevoegd aan de 
Minister van Financiën, Mevrouw Elke Sleurs

- Ondergetekende, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, de Heer 
Sven Gatz

- Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, de Heer Philippe 
Muyters

- Vice Minister President van de regering van de Duitstalige Gemeenschap, Minister 
van Cultuur, Werk en Toerisme, Mevrouw Isabelle Weykmans,

- Minister van Economie, Industrie, Innovatie en Digitale technologie ; Vice-
President van de regering van de Franse Gemeenschap, Minister van Hoger 
Onderwijs, Onderzoek en Media , de Heer Jean-Claude Marcourt

- Vice-President van de Waalse regering en Minister van Openbare werken, 
Gezondheid, Maatschappelijke dienstverlening en Erfgoed, de Heer Maxime 
Prévôt

- Minister-Voorzitter van het College van de Franse Gemeenschapscommissie 
(COCOF), belast met Begroting, Onderwijs, Schoolvervoer, Kinderopvang, Sport 
en Cultuur, mevrouw Fadila Laanan

Gezien de agenda heeft de Voorzitter ook volgende personen uitgenodigd :
- Minister-President van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met 

Plaatselijke Besturen, Territoriale Ontwikkeling, Stedelijk Beleid, Monumenten en 
Landschappen, Studentenaangelegenheden, Toerisme en Haven van Brussel, de 
Heer Rudi Vervoort

- Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit en 
Openbare Werken, Lid van het College van de Vlaamse Gemeenschapscommissie 
(VGC), belast met Cultuur, Jeugd, Sport en Stedelijk Beleid, de Heer Pascal Smet

Het Brussels Hoofdstedelijk Gewest zal het Overlegcomité vragen om, in het 
verlengde van de zesde Staatshervorming, vast deel uit te maken van de IMCC.
Op de vergadering van 30 september was Minister Reynders vertegenwoordigd en 
waren de Ministers Muyters, Prévot en Marcourt verontschuldigd.

2. De agenda was samengesteld door de Voorzitter in overleg met mezelf, en was als 
volgt :
- Verwelkoming en inleiding
- Samenstelling van de IMC

http://be.brussels/over-het-gewest/gemeenschapsinstellingen-in-brussel/cocof
http://be.brussels/over-het-gewest/gemeenschapsinstellingen-in-brussel/cocof
http://be.brussels/over-het-gewest/gemeenschapsinstellingen-in-brussel/vgc
http://be.brussels/over-het-gewest/gemeenschapsinstellingen-in-brussel/vgc


- Goedkeuring van het Huishoudelijk reglement
- Werkkalender
- Stand van zaken aantal dossiers

o Vaste boekenprijs
o Tax-shelter uitvoerende kunsten
o Culturele communicatie rond Brussel
o Brussel, kandidatuur Culturele Hoofdstad 2030

- Varia
- Besluit en afronding

3-4.Zoals onder 2 aangehaald werd de agenda in overleg tussen de Voorzitter en mezelf 
samengesteld. De eerste vergadering was voornamelijk een opstart- en 
kennismakingsvergadering, waarin ook geïnformeerd werd over de stand van zaken 
van een aantal cultuurdossiers.
Ik lichtte het Ontwerp van decreet over de Vaste Boekenprijs toe, zoals de 
Voorzitster dit deed voor het decreet voor de Franse gemeenschap. 
Tevens bracht ik onder Varia het agendapunt ‘coördinatie van 2018 – Europees Jaar 
van het Cultureel Erfgoed’ aan.
Er is ook een gedachtewisseling geweest over de taks shelter Podiumkunsten.
Er is geïnformeerd over de wil van alle betrokken overheden om, in samenwerking 
met visit.brussels, de cultuurcommunicatie rond het aanbod in Brussel te 
stroomlijnen en te versterken. Momenteel werken het BKO en RAB een lastenboek 
uit voor een gezamenlijke agenda.
Het BHG heeft aangekondigd dat zij zich kandidaat stelt als Culturele Hoofdstad 

2030.
Algemeen is er een grote bereidheid om in goed overleg, en via technische 
werkgroepen, een aantal belangrijke dossiers goed voor te bereiden en af stemmen.

5. De leden hebben zich ervoor uitgesproken om minstens tweemaal per jaar samen te 
komen. Vergaderingen zullen gehouden worden in april en oktober.
Er is ook steeds mogelijkheid om technische werkgroepen te starten, zoals nu alvast 
zal gebeuren voor de voorbereiding van het Europees Jaar rond cultureel erfgoed.
Een eerste, indicatieve lijst van te bespreken onderwerpen is ook opgesteld, met 
alvast naast vermelde onderwerpen ook bv. het thema van aanvullende financiering.


